

Αρχαία Νικόπολη - Αχέρωντας Λίμνη Ζηρού

NINOS GRAND BEACH RESORT 4*

Καστροσυκιά - Πρέβεζα

ΤΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ: Το Ninos Grand Beach Resort βρίσκεται στη Δυτική Ελλάδα κοντά στην πόλη της Πάργας και μόλις 18χλμ. από το κέντρο της Πρέβεζας. Είναι χτισμένο σε προνομιακή τοποθεσία ακριβώς μπροστά στη θάλασσα, σε μια υπέροχη αμμώδη παραλία της Καστροσυκιάς με τη μεγαλύτερη ακτογραμμή της Μεσογείου.

ΔΙΑΜΟΝΗ: Διαθέτει άνετα δωμάτια εξοπλισμένα με αυτόνομο κλιματισμό, με βερνάντ/μπαλκόνι, μίνι ψυγείο, Ιδιωτικό μπάνιο με ντους ή μανιέρα, καφετιέρα/βραστήρα, θυρίδα ασφαλείας, δορυφορική τηλεόραση,, τηλέφωνο, πιστολάκι μαλλιών, προϊόντα περιποίησης.

ΠΑΡΟΧΕΣ & ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ: Ακόμα διαθέτει μεγάλο και άνετο σαλόνι, 3 εστιατόρια, 2 μπαρ, εξωτερική πισίνα, ασύρματη σύνδεση στο internet (wi-fi) και υπαίθριο χώρο parking. γήπεδο μπάσκετ, υπαίθρια γήπεδα τένις, πινγκ πονγκ, αίθουσες μασάζ και περιποίησης, παιδική χαρά κ.ά.

Μεγ.Παρασκευή: Αθήνα - Πρέβεζα

Αναχώρηση 07.20 από Αθήνα με ενδιάμεσες στάσεις. Μέσω γέφυρας Ρίου - Αντιρρίου και της υποθαλάσσιας ζεύξης Ακτίου-Πρέβεζας προχωρούμε κατά μήκος των ακτών του Ιονίου, σε μια καταπληκτική διαδρομή. Αφίξη στην Πρέβεζα, με το ιδιαίτερο χρώμα, τα στενά σοκάκια, την παλιά πόλη και τα νεοκλασικά κτίρια. Θα περπατήσουμε στην προκυμιά, στον πεζόδρομο Σεϊτάν Παζάρ και θα θαυμάσουμε το Μητροπολιτικό Ναό του Αγίου Χαραλάμπους (18ος αιώνας) με τον επιβλητικό πύργο του ρολογιού και τον εντυπωσιακό εσωτερικό διάκοσμο. Ελεύθερος χρόνος για γεύμα στα παραδοσιακά ταβερνάκια με τις τοπικές σπεσιαλιτέ. Το απόγευμα τακτοποίηση στο ξενοδοχείο **NINOS GRAND BEACH RESORT 4*** στην Καστροσυκιά. Ξεκούραση και το βράδυ θα μεταφερθούμε στην πόλη της Πρέβεζας για την περιφορά του Επιταφίου στο Ναό του Αγίου Χαραλάμπους. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Δείπνο.

Μεγ.Σάββατο: Αρχαία Νικόπολη - Νεκρομαντείο & Πηγές Αχέρωντα

Πρόγευμα μπουφέ και αναχωρούμε για τον αρχαιολογικό χώρο της Νικόπολης, η οποία ιδρύθηκε από τον Οκταβιανό το 31 π.Χ. σε ανάμνηση της νίκης του στη ναυμαχία του Ακτίου. Ακολουθεί ξενάγηση στο Αρχαιολογικό Μουσείο από επίσημο ξενάγο. Συνεχίζουμε για την Αμμουδιά, όπου θα πραγματοποιηθεί βαρκάδα στις εκβολές του ποταμού Αχέρωντα (προαιρετικά - έξοδα στομικά). Στη συνέχεια θα επισκεφθούμε το διάσημο Νεκρομαντείο του Αχέρωντα, το σπουδαιότερο μαντείο στην αρχαία Ελλάδα, κοντά στις όχθες της Αχερουσίας Λίμνης. Τελευταίος μας σταθμός το χωριό Γλυκή, όπου θα απολαύσουμε το μαγικό τοπίο με τις πηγές του Αχέρωντα. Επιστροφή στο ξενοδοχείο, ξεκούραση και το βράδυ θα μεταφερθούμε στην εκκλησία για την Ανάσταση. Ακολουθεί Αναστάσιμο δείπνο με παραδοσιακή μαγειρίτσα, κόκκινα αυγά, γευστικά εδέσματα!

Κυριακή Πάσχα: Πασχαλινό γεύμα - Πάργα

ΧΡΙΣΤΟΣ ΑΝΕΣΤΗ! Γορτινό μπουφέ πρόγευμα και και ελεύθερος χρόνος για να απολαύσετε τη βόλτα σας στην όμορφη παραλία του ξενοδοχείου. Ακολουθεί το πασχαλινό γεύμα με τον παραδοσιακό οβελία να κυριαρχεί και πολλά νόστιμα εδέσματα. Το απόγευμα θα αναχωρήσουμε για την Πάργα, την παραθαλάσσια ειδυλλιακή κομμόπολη που βρίσκεται στις παρυφές του Ενετικού Κάστρου και είναι εμφανώς επηρεασμένη από την επαναστασιακή αρχιτεκτονική. Χρόνος για περίπατο στη γραφική παραλία με το νησάκι της Παναγιάς και στα

λιθόστρωτα σοκάκια με τα καλαίσθητα σπίτια με τους ξύλινους εξώστες και τις κεραμοσκεπές. Επιστροφή στο ξενοδοχείο.

Δευτέρα: Λίμνη Ζηρού - Γεφύρι Άρτας - Αθήνα

Πρόγευμα μπουφέ και αναχώρηση για τη λίμνη Ζηρού, ένα από τα μικρά ταξιδιωτικά μυστικά της Ηπείρου, σε ένα ειδυλλιακό δασικό τοπίο. Οι γεωλόγοι εκτιμούν ότι κάποτε ήταν σπήλαιο, του οποίου η οροφή κατέρρευσε πριν χιλιάδες χρόνια και έτσι δημιουργήθηκε η λίμνη. Έχει έκταση 900x600μ. και το μέγιστο βάθος αγγίζει τα 70μ. Ελεύθερος χρόνος για μικρή πεζοπορία στις όχθες της ή για να απολαύσετε το γαλιθίνο σκηνικό. Ακολουθεί επίσκεψη στο γεφύρι της Άρτας, από τα σημαντικότερα της χώρας μας, διάσημο για την αρχιτεκτονική του αρτιότητα και το θρύλο του πρωτομάστορα. Σύντομη στάση για φωτογραφίες. Επιστρέφουμε με ενδιάμεσες στάσεις μέσω Αντιρρίου - Ρίου στην Αθήνα με αναμνήσεις μοναδικές!

Τιμή κατ' άτομο με πούλμαν με ημιδιατροφή στην οποία συμπεριλαμβάνεται το Αναστάσιμο δείπνο και το Πασχαλινό γεύμα

NINOS GRAND BEACH RESORT 4*	4 μέρες 3 - 6 Μαΐου
Δίκλινο θέα κήπος	335
Δίκλινο θέα θάλασσα	350
3ο άτομο *	302
Μονόκλινο θέα κήπος	480
Μονόκλινο θέα θάλασσα	505

* Πρόσθετη κλίση σε δίκλινο

Η είσοδος στους επισκέψιμους χώρους. Η κρουαζιέρα στις εκβολές του Αχέρωντα

Τιμή ανά δωμάτιο, ανά διανυκτέρευση, με δικό σας μέσον Ι.Χ. (χωρίς μεταφορές / εκδρομές) με ημιδιατροφή καθημερινά, στην οποία συμπεριλαμβάνεται το Αναστάσιμο δείπνο και το Πασχαλινό γεύμα.

NINOS GRAND BEACH RESORT 4*	3 - 7 Μαΐου
Ελάχιστος αριθμός διανυκτερεύσεων	3
Δίκλινο Standard Garden View	144
Δίκλινο Standard Sea View	156
Δίκλινο Superior Garden View	144
Δίκλινο Superior Sea View	156
Δίκλινο Family με κουκέτα Garden View	168
Δίκλινο Superior Family Sea View	168
Δίκλινο Junior Suite Sea View	168
3ο άτομο σε Superior/Family	62
3ο άτομο 0 ως 7 ετών σε Superior/Family	Δωρεάν
3ο άτομο 8 ως 12 ετών σε Superior/Family	+25%
4ο άτομο 0 ως 12 ετών σε Family	+25%
Μονόκλινο Standard Garden View	130
Μονόκλινο Standard Sea View	140

Δεν περιλαμβάνονται: Ο φόρος διαμονής € 7 ανά δωμάτιο / διανυκτέρευση.

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ: • Μεταφορές, εκδρομές, περιηγήσεις με πολυτελές κλιματιζόμενο πούλμαν • Διαμονή στο ξενοδοχείο **NINOS GRAND BEACH RESORT 4***, στην Καστροσυκιά Πρέβεζας. • Πρόγευμα και δείπνο μπουφέ καθημερινά (ημιδιατροφή). • Αναστάσιμο δείπνο & Πασχαλινό γεύμα στη θέση της ημιδιατροφής της ημέρας • Λαμπάδα για την Ανάσταση • Αρχηγός/Συνοδός • Ασφάλεια Αστικής ευθύνης & ταξιδιωτική με καλύψεις Covid-19 στους εκδρομείς ως 75 ετών • Φ.Π.Α.